

本报讯 在奥克股份28周年大庆来临之际，从7月23日起，党群文宣部用一个月时间，对股份公司的员工“三感”实际状况、子公司党群文宣的基础工作、28周年奥克大庆活动策划工作进行调研。截至8月14日，调研工作进程过半，已对股份公司所属的四川公司、新能源公司的3个电站、广东公司、武汉公司、扬州公司、仓储公司8家单位进行了调研，向集团高级总裁班子、股份公司总裁班子递交了3份系列调研报告，得到了集团高级总裁朱建民、股份总裁董振鹏等领导们的充分认可。

新时代党群文宣工作怎么做？没有调查就没有发言权，没有针对性就没有决策层的决策准确性。为了掌握基层党群文宣工作的动态，充分了解一线股份员工“安全感、获得感、幸福感”的实际感受，用饱满的热情迎接奥克28周年大庆活动，股份党群文宣

千里调研不畏难 文化落地强鼓劲 股份党群文宣部开展系列调研活动



部按照总裁办公会议的要求，执行部门年初调研工作计划，施行了因地制宜与因人制宜相结合、由远及近与线上线下相结合、反映问题与解决问题相推进的“三相”方法，调查面积遍布全国五大区域，调查内容涉及五大方面，被调查员工向基层一线倾斜。此项活动也得到了基层组织的大力支持和主动配合。

在调研过程中，了解到四川奥克的党群文宣工作起步晚、推进力度大，员工凝心聚力助发展，经济效益不断攀升；3个电站工作与生产条件艰苦，但人争当奋斗者，积极组织工会，发挥桥梁与纽带作用；广东奥克用文化聚力具有典型性，内外宣传走在子公司的前列；武汉奥克安全战斗堡垒作用和党员先锋模范作用大，疫情防控力度强，

克服疫情期间停产的不利因素，目前生产经营有序推进；扬州公司资产体量大、基层员工多，生产经营起到压舱石的作用，公司党政工齐头并进，融合发展；以供为主的仓储公司注重党群工作细节，积极创新工作思路，已积累了很多好经验。这些都值得认真总结推广。

在调研中，员工们畅所欲言，积极建言献策，提出了很多好的建议和意见，也反映党建、群团、行政管理中存在的问题。党群文宣部将在积极推进调研工作全覆盖的基础上，梳理主要问题，整理改进方案，立足立改；牵涉到全局性、战略性的工作，精心整合调研总报告呈交集团和股份党政工解决，努力为党群文宣的高质量管理，为集团厂庆文化活动的圆满落地尽心尽责，做出贡献。（奥克股份 胡伟）

(广东奥克 苏奕浓)

入职广东奥克已一月有余。茂名这座位于南方的滨海绿城，对于来自异地的我来说，有着无数新鲜的感知。在这个陌生的城市里，在满怀希望的心跳中，毕业不久的我开始了新的人生旅程。

在公司接受新员工岗前安全培训的过程，使我充分了解到安全在生产生活中的重要性，只有熟知各项操作规程安全制度、认真学习安全有关法律法规、养成良好的安全操作习惯，才能杜绝安全隐患，保障人身安全。“安全是生命，质量是健康”并不单单是一句口号，更应该成为我今后工作中的座右铭。这段时间，我从初来乍到的忐忑，到对新环境的习惯，再到对工作的期待，经历了从心有成到充满热情的过程，并且随时做好了进入新的岗位，接受新的挑战。

路漫漫其修远兮，吾将上下求索。在经历安全教育之后，我来到了充满激情和挑战的分析员岗位。领导很重视新员工的培养，同事们的关心和照顾，让我很快就可以完成分配给我的工作了。在这里，我学到了很多知识，自我的技术水平也得到很大提高，过得十分充实和欢乐。领导和同事们对我们新员工无微不至的关怀都给我留下了深刻的印象，每当我遇到问题时，他们都会耐心、详细的为我解答。我有幸亲身体会到了奥克这个成功的企业所具有的人文关怀精神，庆幸在刚刚踏入社会时，就能够获得这样的成长环境。

作为新员工，我会主动适应环境，同时将自己最优秀的一面展现给公司，新的舞台，新的挑战，以后都是未知，未来有无限的可能性。我一定会做一个有责任心的人，一个值得信赖的员工。唯其道真如铁，而今迈步从头越。我知道在未来所面临的工作中会有新的困难和挑战，但是在帮助下，在自己的努力和脚踏实地的进取下，一切困难都会被克服。同时，我还会时刻保持高昂的学习激情，不断地补充知识和弥补自己的不足，争取早日成为一名公司发展需要的优秀员工。（奥克实业 张磊）

共青团辽宁省委莅临 奥克集团调研指导



高级总裁助理高雪芬带领相关人员进行接待。

奥克集团党委委员、党办主任孙艳芝首先陪同调研组一行参观并详细介绍了奥克集团党群活动中心相关情况。随后，双方在第三会议室进行座谈。奥克集团团委书记、机关团支部书记洪虹霞汇报了奥克团组织建设和工作情况。双方围绕公司发展遇到的难题和青年员工的需求等问题展开了热烈讨论。团委各位领导对奥克在基层团组织建设和青年教育培养、文化建设等方面的努力和取得的显著成绩表示了认可和鼓励。

最后，调研组对奥克集团取得的成绩和此次调研成果再次给予了充分肯定，也提出了建设性的指导建议，希望集团团委能有更好的独立性活动，加强团队建设，引领青年团队的创新，使广大青年发挥自身价值，为共青团的发展贡献一份力量。

本报讯 8月13日上午，由共青团辽宁省委组织部部长王大可及团市委、区委相关人员一行10人莅临奥克集团调研指导，集团党委书记梁军、

(综合管理中心)

夏日送清凉 辽阳公司开展“夏日送清凉”慰问活动



本报讯 为切实关怀在高温下辛苦奋斗的劳动者的身心健康，做好一线职工夏季安全生产和防暑降温工作，7月25日，辽阳公司总经理刘先平、辽阳公司工会主席曹晨、安环总监关瑞、生产经理高晨、综合办主任陈婧一同走进一线为一线职工“夏送清凉”。

慰问组为一线职工送去组织的关怀与防暑降温的清甜西瓜和饮品，把“清凉”送到坚守一线的职工身边。工会主席曹晨问候、叮嘱到：“天已入伏，正是高温期，一定要多喝水，保障好身体健康，做好防暑！”一线职工纷纷感谢工会领导的关心，并表示定会在做好防

暑降温的同时坚守好岗位，努力工作，为安全生产平稳运行贡献自己的力量！

辽阳公司总经理刘先平强调，相关部门要切实落实各项劳动保护措施，高度重视防暑降温及安全生产，既要保证高温期间生产的平稳运行，又要维护广大职工的安全健康权益，让在高温工作中的一线职工安全、健康、清凉地度过夏季。

此次慰问活动就像夏日里的徐徐清风，清凉着每一名一线员工的心田，赢得了一线员工的广泛称赞。多年来，辽阳公司坚持开展“夏送清凉”活动作为关爱员工的重要载体抓好落实，让长期奋战在一线的职工，感受到企业对他们的心意和关爱，有效地增强了员工的归属感、激发了员工工作热情，提升了职工队伍的凝聚力和向心力，提升“奋斗者”的“三感”，为辽阳公司安全生产平稳运行奠定了坚实基础。（辽阳公司 孙博文 王雷）

武汉奥克党政工联合 开展夏日送清凉活动



本报讯 炎炎夏日送清凉，丝丝关爱暖人心。进入8月以来，武汉气温持续升高，骄阳似火，酷暑难当，大量消耗了员工特别是在一线坚守岗位的职工的体能与体力。

8月6日下午，在武汉奥克总经理邹健的带领下，党政工团队组成慰问小组，给公司全体员工送去了盐汽水、自制酸梅汤和西瓜，让炎热的夏日里透露着丝丝凉意，极大的鼓舞了员工们的干劲，激发了员工的爱岗敬业和工作积极性，进一步增强了公司的凝聚力，让员工们在夏季虽然身处炎天，但心意畅爽！（武汉奥克 向宽）

户外拓展活动 突破自我 追逐梦想



本报讯 为提高管理团队合作能力，增强团队凝聚力，提升管理团队演讲能力，8月8日，广奥以“突破自我，追逐梦想”为主题，组织开展为期一天的户外素质拓展活动，公司骨干共计15人参加。

活动由三部分内容组成：团队协作项目、汉语发音和即兴演讲方法的学习、即兴演讲练习和巩固。三部分活动相互穿插、动静融合，增加了活动的趣味性和挑战性。

参加人员被随机分为三队，在限定时间内选定队长、商定队名、口号和队徽，并按顺序轮流上台展示风采。各小分队斗志昂扬，以最佳的精神面貌投入到各项活动中。在团体活动中广奥团队团队协作、高效沟通、配合默契，体现了广奥团队在更快、更精、更强的奥克企业文化精神引导下形成的高效、团结、奋发向上的团队精神。

在团体活动后，公司骨干们进行了语言发音练习和即兴演讲的方法学习。在总经理余小棠的带领下，各参与人员轮流上前进行“突破自我，追逐梦想”的5分钟主题即兴演讲，各小组分别进行点评，提出改进建议。经过上午、下午的两轮演讲训练，各组成员对即兴演讲的方法运用愈加成熟，思维逻辑更加清晰，应急语言表达能力得到提升，达到了突破自我、展示自我的活动目的。

此次活动通过户外团队拓展，组织公司骨干在活动中学习，寓教于乐，不仅提升了参与人员的自身素质，实现自我突破，还从整体上提高了广奥管理团队的凝聚力，锻炼了团队精神，消除部门壁垒，增加各部门间的团结协作，加强沟通交流，提升了管理能力，在共创共享、共和共荣的文化氛围中，助力广奥团结、协作、高效的优秀管理团队建设。（广东奥克 钟利萍）

奥克药辅公司圆满完成工会委员会换届选举

本报讯 7月31日，奥克药辅公司召开工会会员代表大会，圆满完成了第四届工会换届选举工作。

大会由药辅公司党支部副书记王闯同志主持，药辅公司工会会员代表、三届工会委员、新一届工会候选委员参会。工会会员代表应到17人，实到14人，超过了应到会员代表总人数的三分之二，符合法定程序。

会上，药辅公司三届工会委员会主席刘世辉，回顾了药辅公司三届工会委员会在上级工会和公司党支部的领导下，以凝聚员工力量、提升员工三感、提升企业形象出发点，开拓进取、求实创新，加强组织建设、服务工作大局、维护职工权益等方面做了大量卓有成效的工作。

大会按差额原则进行无记名投票选举，产生药辅公司第四届工会委员会成员；工会主席郭洋，工会副主席何雪梅，工会委员刘春艳、曹红梅、单玉娇、韩晓蕊、刘楚楚、吴霞。

新一届工会委员会表示祝贺并提出殷切期望。新当选的工会主席郭洋表示，一定会带领各位委员履职尽责，继承药辅公司工会的光荣传统和优良作风，做好工会工作，另外，希望各位工会会员代表及广大会员监督、争取让药辅公司工会工作再上新台阶。（奥克药辅 韩晓蕊）

江苏奥克开展义务献血活动



本报讯 为丰富员工的业余文化生活，营造健康积极的工作氛围，提升团队整体凝聚力，加强员工之间的交流，7月29日上午，实业公司举行了一场别开生面的包饺子比赛，大家参与热情非常的高。

活动当日，参赛选手来到食堂，桌子上已经摆放好由商务公司食堂员工早早为活动准备好的面团和馅料，实业公司管理中心总监姜景涛也就是本次比赛的裁判员为大家讲解比赛规则，随着姜总一声“开始”，主题为“凝心聚力，快乐工作”的包饺子比赛正式开始了。

首先开始的是团体赛，三个人为一个小组，参赛选手分工合作、和面、擀皮、包饺子……大家忙得不亦乐乎，却有条不紊，在欢乐、温馨的氛围中大家互帮互助，各显身手。最后，培训公司代表队获得本次比赛团体第一名，包装公司和华辉公司并列第二名和第三名。

随后进行的是个人赛项目——花样饺子，在规定的时间内，包出花样最多的胜出，不一会一排排独具个性，形态各异的饺子成品就出炉了，大家纷纷拿出手机拍照留念，现场萦绕着欢声笑语。

活动结束后，很多员工意犹未尽，大家对这次包饺子活动给予积极评价，认为活动可以让参与者放松心情、缓解了工作压力，并增进了员工之间的团结协作，融洽了同事关系，对锤炼团队精神产生了积极推动的作用。（奥克实业 张磊）

凝心聚力 快乐工作 实业公司举行包饺子比赛



包饺子比赛，大家参与热情非常的高。活动当日，参赛选手来到食堂，桌子上已经摆放好由商务公司食堂员工早早为活动准备好的面团和馅料，实业公司管理中心总监姜景涛也就是本次比赛的裁判员为大家讲解比赛规则，随着姜总一声“开始”，主题为“凝心聚力，快乐工作”的包饺子比赛正式开始了。

活动结束后，很多员工意犹未尽，大家对这次包饺子活动给予积极评价，认为活动可以让参与者放松心情、缓解了工作压力，并增进了员工之间的团结协作，融洽了同事关系，对锤炼团队精神产生了积极推动的作用。（奥克实业 张磊）